
IMPORTANT  

BURSE SOCIALE 
 Universitatea din Craiova a fost selectată ca instituție de învățământ superior parteneră în proiectul 

„Intervenții pentru învățământul terțiar – măsuri sistemice pentru prevenirea și reducerea abandonului 

universitar", cod SMIS 322473 și va implementa la nivel instituțional măsurile necesare pentru acordarea, din 

bugetul proiectului, a burselor sociale, în cuantum de 925 lei/lună, pentru studenți eligibili, în perioada ianuarie 

– iulie 2026. Proiectul este implementat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a 

Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării (MEC). 

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea accesului și retenției în învățământul superior prin 

implementarea unor măsuri de monitorizare, avertizare timpurie și combatere a abandonului universitar, cu un 

accent pe sprijinirea grupurilor dezavantajate. Informații suplimentare despre proiect se găsesc aici: https://peo-

echitate.uefiscdi.ro/43-home 

 

 În consecință, studenții eligibili, cu vârsta de până în 29 de ani împliniți la data de 

5.01.2026, beneficiari de bursă socială în semestrul I al anului universitar 2025-2026, 

vor primi bursă socială până în luna iulie 2026. Studenții eligibili sunt rugați să își 

consulte adresele instituționale de email și să urmeze intrucțiunile primite pentru 

accesarea propriului cont creat pe platforma UEFISCDI, completarea datelor și 

încărcarea informațiilor personale solicitate. 

 După completarea informațiilor personale din cont, fiecare student trebuie să se 

prezinte la secretariatul facultății pentru semnarea Acordului pentru acordarea 

bursei sociale, pe care îl va încarca în cont.  

 În platforma UEFISCDI documentele se încarcă exclusiv în format PDF: 

Acordul semnat și cartea de identitate (pentru studentul/studenta care și-a schimbat 

numele din certificatul de naștere, se încarcă într-un singur fișier: CI + certificatul de 

casatorie). 

 Termenul pentru completarea informatiilor și încărcarea documentelor este până 

marți 24.03.2026.  

 Pentru a beneficia de bursă socială studenții trebuie să completeaze corect, 

complet și în termenul stabilit informațiile necesare.  

 Finalizarea procedurii și semnarea Formularului de grup țintă va avea loc la o 

dată care vă va fi comunicată ulterior 
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